
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〇１５項目中、１４項目が７月の評価より下がっており、課題である。１４項目は８０％以上なので決して

低い評価ではないが、全体的に評価が下がっていることは、学校に対する信頼感が下がっていると捉え、改

善していく必要がある。また８０％を下回った評価項目の「あいさつ」については今年度からの重点目標の

取り組みであったが、改善していくためにも次年度に向けさらなる具体的な取組が必要である。 
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PTA活動は、保護者と職員が協力して行っている。

子どもの規則正しい生活を身につけさせるよう努めてい

る。（早寝、早起き、朝ごはん）

私は、子どもの良いところを見つけ伸ばそうと努力してい

る。

お子さんは、学校生活を楽しんでいる。

学校行事の日程や内容は適切である（授業参観、個人面

談、遠足、運動会等）。

学校は、児童の体力向上に努力している。

学校は、思いやりや規範意識を育てている（授業参観やお

子さんの声を通して）。

学校は、いじめをなくすために熱心に取り組んでいる。

学校での授業は分かりやすい（授業参観やお子さんの声

を通して）。

学校は、子どものよいところを見つけ伸ばすよう、努めてい

る。

学校の対応（電話、接客、事務処理相談等）は適切であ

る。

各種便り・ホームページ等を通して学校（学年、学級）は、

保護者に情報を提供している。

学校は進んであいさつできる児童を育てるよう努めてい

る。

学校は、児童や保護者の願いをくみ取って教育活動をして

いる。

学校は、教育活動のねらいをわかりやすく伝えている。

15
1
4

1
3

1
2

1
1

1
0

9
8

7
6

5
4

3
2

1

保護者アンケート（１２月）

④ ③ ② ①

どちらかといえば当てはまらない 当てはまらないどちらかといえば当てはまる当てはまる



【保護者からの意見】 

欠席した際担任が体調確認、翌日の時間割や連絡事項等の電話連絡をしてくれ気にかけてくれてありが

たいです。ありがとうございます。 

 

学習発表会において、去年、今年と、子供に今まで触れたことのない楽器を演奏する機会を与えてくださ

り、どうも有難うございます。普段の家庭生活の中では経験させられませんでしたので、本人の人生にお

いてとても良い経験になったと大変感謝いたしております。また、最近、学校で能楽を鑑賞させてくださっ

たそうで、どうも有難うございました。日本古来の芸術を実際に目にして感じる事は、沖縄ではなかなかで

きない経験ですし、若くて感性が豊かなうちに貴重な経験をさせていただき本当に有難いと思いました。 

 

便りでは情報を得ることができるが、 ホームページではほしい情報は得ることができない。学校とは関係

ないが学童の環境が良くないと感じる。（外遊びをしている児童を見る職員がいないことがあり、子供が大

人の目が行き届かない、見えない場所で遊ぶのは危険だと感じた。） 

 

ペーパーレス化の観点からも学校からのお知らせをアプリを導入して頂き、配信して欲しいです。 プリント

が手元になくても、職場などで行事や予定の確認も出来るので助かります。 

親子レクは、子どもたち同士の関係性が見えて、仲良くしているのがわかり安心できた 

 

【学校から】 

情報発信については、ペーパーレス化を進めながらも、学校ホームページやメール、学びポケットの活用

を図りながら家庭・地域に取り組んでいきます。 


